



7 декабря Белогорск посетила делегация из Китайской Народной Республики. В рамках культурного обмена в город прибыли заместитель председателя Народного Правительства уезда Суньу Чжао Жуй, начальник канцелярии иностранных дел Народного Правительства уезда Суньу Ян Юйфэн, начальник управления культуры, телерадиовещания и туризма Чжан Цзяньлинь, директор Суньуского музея по доказательствам преступления Японии в Китае Цзинь Дяньшань, переводчик канцелярии иностранных дел Народного Правительства уезда Суньу Чжан Цзиньмань.

В центре культурного развития делегацию из соседнего государства поприветствовали замглавы по соцполитике Галина Бурмистрова, начальник управления культуры Оксана Рогозьяк, директор ЦКР Сергей Шимко. Гостей встретили русской народной традицией «хлебом-солью». Официальная часть началась с гимна Белогорска, который исполнили Виктория Дружинина и Валерия Шаш. Стороны рассказали о социально-экономическом развитии своих территорий, а также обсудили возможности культурного сотрудничества.

- Мы рады приветствовать в нашем городе уважаемых гостей, - отметила замглавы по соцполитике Галина Бурмистрова. - Наш город второй по величине в Амурской области. Наш город стоит на Транссибирской магистрали.

- Мы очень рады, что в такую холодную зиму нас тепло приняла администрация Белогорска, - отметил заместитель председателя Народного Правительства уезда Суньу Чжао Жуй. - Нам нужно наладить тесные связи для дальнейшего сотрудничества в сфере культуры.

Белогорск посетила делегация из уезда Сунью Китайской Народной Республики

Автор: Елена

09.12.2023 09:45 -

Для гостей с творческими номерами выступили белогорские артисты. Далее китайской делегации провели экскурсию по «Партизанской деревне» и рассказали про военную технику в военно-патриотическом парке «Патриот», представителям которого гости из КНР вручили книгу «Незабываемый дальневосточный август».

Завершилась встреча визитом в краеведческий музей. Коллектив музея познакомил гостей с его историей, устроили чаепитие с настоящим русским самоваром и травяным чаем. Каждому представителю КНР были вручены подарочные наборы с символикой Белогорска. Директору Суньуского музея по доказательствам преступления Японии в Китае Цзинь Дяньшаню директор музея Белогорска Виктор Сафонов презентовал рубль, который использовали в старину на Руси для глажки белья с 19-го по 20-й век, сообщает пресс-служба главы Белогорска.